

第 52 讲 神造万物各按其时

时间的奥秘

希伯来书第十一章3节：「我们因着信，就知道诸世界是藉 神的话造成的，这样，所看见的，并不是从显然之物造出来的。」我们要明白这个诸世界，我们一直在讲这个宇宙、诸宇宙。诸世界就是很多宇宙，所以 神创造的不只是一个宇宙。但是 神创造的过程是要按照时间的，「神造万物，各按其时成为美好」。

宇宙万有的起点

这也就是现在科学家们的发现，在大爆炸以后，一切物质的形成都需要时间，在时间里形成这许多不同的物质。原来宇宙万有什么都没有，宇宙万有只有一个起点，这个起点在科学界叫做「奇异点」，就是说不知道为什么有这个起点，它就这样凭空出来了。原来是什么样？比如说那无始的永远里头是什么样，没有人知道，因为 神还没有把里头的都显明出来， 神没有启示你就不知道。那在无始的永远中是什么样？我们只知道在「无始的永远」中 神是自有、 神是永有的， 神是自隐， 神是自我存在、起初原有的。只知道这些，在以前还有什么，就不知道了，所以那个叫「奇异点」。

在「无限大」、「无限小」之外我们都不能知道，我们能知道的只是物质界，就是这宇宙里边的一些发展过程。现在科学家们也就是在这个当中，在「无始的永远」中我们不知道，在无终的永远中倒是可以知道。因为以后的永永远远圣经有说明，所以今天我要

跟弟兄姊妹们讲，我们这个宇宙是夹在「无始的永远」和「无终的永远」当中，叫做「现今的这世界」、「这宇宙」。

亘古到永远

所以在圣经里这段时间很长，我们人不大容易懂，我以前查圣经也不懂，圣经一说就是万世以前、万古以前，从亘古到永远，这些词用得很特别，想不通，没有世界以前 神就预定了， 神就预先定好了祂的计划。万世以前，圣经里用这个形容，「万世」，所以我们就明白圣经所提到的时间是非常远，非常古，「永古」、「万古」、「亘古」，你看这些词在我们人类来说都不容易懂，没有头绪，怎么解释，为什么用这样的话呢？原因就是 神创造的、造化的起始是太远了，所以叫永古，叫亘古，叫万古。

我们说古时候，比如三皇五帝时代，就是古时候了，那才几千年，比起在 神创造的年代里算不了什么，那只算一个有人的世代，人出来了。又比如说我念一段科学的报导，大概我们就有一点眉目了。对这个时代、对这个时间我们就有一点了解了。我这里有一篇科学的报导，说大爆炸以后，所发生的年代、所有的事情是怎样产生的，我现在来念一念，这证明什么呢？证明圣经说得对， 神造万物，各按其时成为美好。

圣经是总说明书

那么底下我还要解释，「又将永远安置在世人心，然而 神从始至终的作为，人不能参透」。到底为什么？我们要在这里解释这

个「永古隐藏不言的奥秘」，大家一听就懂了。那么我盼望有好多物理学家，有好多生物学家，有好多考古的，有好多研究这个宇宙的，能够听到圣经的这个解释。有了圣经，他们自己想不到的都从神这个创造万有之中的说明书弄懂了，这本圣经是神创造万有的总说明，你看了以后就懂了。比如「神造万物，各按其时成为美好」，这个怎么解释呢？这有科学的说明。说世世代代，那些「代」又是怎么说？「世」又是怎么说？

我现在给大家念一下这报导：当时间为零的时候，开始产生大爆炸，就是没有时间的时候，突然间来了一个大爆炸，那么当时的温度很高，这个记载上写说是在一百亿度以上，不过我看了另外一个科学报导，那是比这份报导更精确一点的，说是一千亿度的温度，比这还要高十倍，这是当大爆炸开始的时候，从零，「啪」一出来，就有一千亿度以上。「啪」一个大爆炸，4秒钟以后产生了夸克组成的质子、中子、电子，也就是说这个物质的最基本粒子夸克，因为一切的物质都是这三种东西组合的，就开始有这个东西了。当时间为3分钟的时候，温度降到十亿度左右，开始形成原子核，这个中子和质子就结合，其中氢的原子核（氢是一个中子、一个质子结成一个核）占75%，氦是两个质子、两个中子结成的核，占5%。那时候整个的宇宙中，就是4分钟以后，有了氢原子核、氦原子核，一个是75%，一个是5%，这是科学家们他们用试验得出来的结果。

物质主控时代

在这个时候，化学元素是从这个时候开始形成的，这个时候的

气体是游离的，自由电子与光是散射的，光无法跑远就被散射掉了，宇宙到处充满了辐射，大爆炸在此时间之前称为「辐射主控时代」。整个宇宙都是辐射，都是原子能的辐射，那个时候是一个辐射时代。你看到没有，4分钟以后就开始了。当时间为106年的时候，温度约为3000K，K是273摄氏度，温度降到3000K，自由电子与氢、氦原子核结合为氢原子与氦原子，此时气体是中性的，使得光子可以在宇宙中自由行走，也就是宇宙变为透明的了，从此进入「物质主控时代」。

在「辐射时代」没有物质，因为「氢原子」、「氦原子」还没有成形，只有氢核、氦核，等到一百多年以后这些东西开始产生了。我们再看底下，当时间为109年时，温度降到几千度，辐射减退，宇宙间主要是气态物质。我们知道有气态物质，有固态物质，有重物质，还有铁的物质等，只有气态物质，还没有液态的东西产生。气态物质凝聚成气云，就变成了一大片气，云彩一样的，变成这样子，再进一步形成各样的「恒星体系」，就是我们今天所看到的宇宙。

举例说明：银河系，散布在宇宙中的物质有稀有密，密的区域引力较大，会把附近的气体吸过来，越聚越多，成为大的气体团，并且慢慢地收缩，这就是原始的银河云，宇宙中类似的原始的银河云还有很多。原始的银河云在收缩时会产生旋转，旋转时因腰部受离心力的作用比较大，而逐渐变成扁平的圆盘状。那银河成为平原状态继续旋转，内外旋转的速度不同，逐渐成为旋涡。今天的整个宇宙中约有1000亿个这样的形状不同的银河星云，我们的银河是其中之一。

地球

银河里的物质分布有密有疏，密的地区会收缩凝聚，终于发光发热，星球便诞生了，太阳便是银河系中二千亿颗恒星中的一个，其周围的密集气体也收缩变成了行星，形成整个太阳系。地球，一直到46亿年前，太阳系中的一颗火球逐渐冷却，终于形成今天人类所居住的地球。

所以我们看了这个说明，这是科学家们通过测验宇宙的能量，经过多年的研究所得出来的一些科学的理论，说明了什么呢？大家记住了，这里只说明我们这个物质宇宙、这宇宙，说明能力、物质、时间、空间，只说明这个宇宙的形成的过程。一千亿银河系，一个银河系有二千亿的太阳、恒星，这都是他们逐渐研究出来的，藉着哈伯望远镜，藉着现在各种仪器，各种试验，各种高能物理试验室里面所得出来的结论。那么这个结论证明什么呢？证明 神设计的这些万物是按照时间出现的。所以圣经里一说就说正确了，说「凡事都有定期，天下万务都有定时」。事与物都按照时间发生，整个我们的宇宙有时间、有空间、物质、能力。我还要告诉弟兄姊妹，这很重要，「永古隐藏不言的奥秘」，就是「神造万物，各按其时」，这些东西都是按照 神预先设定的时间全自动化。神把能力注入了以后，它们到了什么时间变成什么，到了46亿年前才有了地球，地球又经过多少年才适合人居住。

耶稣设计一切

因为 神设计这一切，箴言书第八章30至31节说：「那时，我

在祂那里为工师，日日为祂所喜爱，常常在祂面前踊跃，踊跃在祂为人预备可住之地，也喜悦住在世人之间。」说耶稣在那里作工程师，日日为神所喜悦，祂喜悦在为人预备可住之地，就是祂要设计一个给人居住的地球。所以地球到46亿年前才成形，又经过多年冷却、冷却，冷却到现在各种物质都形成了，有空气、云、水、地，生了草木，有了生物，然后人才造出来，才适宜人居住，人来了才有吃的、有喝的、有用的，人这个物质构造的身体才能生活在其间。

这都是神经过精密设计，按照一定的时间所完成的，神注入的能量就造化，就在那里把这个宇宙万有都造好了，为了让人居住。所以神造亚当、造夏娃，人就开始在地上繁殖了。这有关人的计划，我们还要再画图给大家解释，那么就有了人类在地上居住。

连神预备的煤、汽油都有特别的安排，神都有按照一定的时间做一定妥善的安排，才产生这些事物，叫做「凡事（事）都有定期，天下万务（物）都有定时」。你看科学把这个证明得很清楚，到了什么时候产生什么物质出来，到了什么时候又产生什么物质出来。神造万物，各按其时。这些神的工作程式全是预先设定，都是照祂自己所「预定的美意」，叫我们知道祂「旨意的奥秘」。如此我们就明白了，这些东西都是这样设定好了。神预先设定好了，这就叫全自动化，然后神注入能量，这些东西就按照时间一一地按照神的计划成就了。

天地万物将要废去

结果人在地上就越生越多，大家记住了下边还有一句话，这句

话就是「永古隐藏不言的奥秘」，圣经又告诉我们，这个「物」，天上的物也好、地上的物也好，这些物到了时候都要销化，被火销化，都要变成火，就没有了，物都没有了。天地要废去，我们现在所看见的天，就连天上的物质构造的这一千亿个银河系，银河系里头的二千亿的恒星，恒星外头还有很多看不见的小行星，这些都是物。圣经里说「天和天上的物，地和地上的物，海和海中的物」，这些物，天下万务都有定时，凡是物都有定时，科学也告诉我们任何一种物质都有它的聚合，都有它的放射，它放射的能量到了一个临界，它就开始变化了，就变成另外一种物质。

比如说碳14，它经过5760年就半衰，它的能量就衰减一半，再经过一段时间它又衰减，它这个物质变了，碳元素变成另外一个东西。又比如铀235，我们现在原子弹这个东西，它这不是衰变，它叫裂解，我们用人的法子，用中子枪撞击原子核里的中子，把中子给它打出去，它就不稳定了，然后原子就爆裂，就不是这个铀原子了，铀原子就变成钡原子、氙原子，变成气体状态了。

神在时间里的计划

所以亲爱的弟兄姊妹们，你就知道这些东西都是有时间的，都按照一定的时间来变化，这叫「神造万物，各按其时」。但是各按其时的原理，就是开始的时候它是那个样，等后来它会变，在时间里变，最后神都要把它变回能力。因为物质都是能变的，大爆炸开始产生的能量，那个能量由一千亿度慢慢变成3000K度，再变成几千度。像这样的变化，物质就在这种变化里，在能量和时间的变化里产生各种形态，产生各种物质。

我今天还要给大家做浅显的说明，比如说你把米用水洗干净了，加水进去，把它搁在电锅里加热，在一定的时间它就变成米饭，假如你多加一些水，热量再多一些，它就变成粥。所以这个物质的变化是能量与时间在改变它，我想这些东西我们都能体会得出来。连我们人都一样，都在时间里变。所以 神要用时间来磨练我们， 神要用时间让万事万物来造就我们，用事和物、人还有地，这人、事、地、物都是我们人到地上来要经历的，就是这个物质宇宙，我们到这儿来受经炼，下一讲我们还要再画一个图，知道 神用什么法子让我们在何种环境、怎么样去受经炼。

神要结束旧天旧地

可是在这里有一个特别的「永古隐藏不言的奥秘」，就是 神造万物，各按其时成为美好，这是物的美好。但是到了 神要结束这个旧天旧地的时候，有形的物质都要被烈火销化。彼得后书第三章7节：「但现在的天地还是凭着那命存留，直留到不敬虔之人受审判遭沉沦的日子，用火焚烧。」等到不敬虔的人要下火湖了，那个时候这个天地万有都变成了火。

神要人去那世界

「亲爱的弟兄啊，有一件事你们不可忘记，就是主看一日如千年，千年如一日。」就是在 神看这个时间很少，在永远里看暂时，那多长的日子不过一点点，像158亿年大爆炸开始，其实在 神看那是一刹那。所以我们人就知道在时间里的物质将来要归于无有，要完全没有。只有什么留下来呢？人。你看圣经里说了，说「 神造万

物，各按其时成为美好」，时间一到，这些东西都没有了，都要变成火。那么日期满足的时候，人却留下来来了，为什么呢？

因为「然而 神却将永远装置在世人里头」，人是要进入永远的，所以 神造地球为人居住，等 神得到了这些人，变成祂的儿子了，有了祂永远的生命了，万事互相效力把他们都训练好了，然后 神就把他们都带进永远。人是属于永远的，物质是属于暂时的，所以将来我们不在物质里，我们不再有物质。哥林多前书第十五章说：「我们不再是血肉之体，我们是灵性的身体。」所以这样我就把这个奥秘给大家解释了一下，这只是用这个图来解释，那我们这人到哪里去呢？到「那世界」。

